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Registreer je garantie
Register your warranty

Registrieren Sie Ihre Garantie
WWW.VOLTINDUSTRIES.EU

Bedankt voor jouw aankoop! Lees de instructies zorgvuldig door.  
Inhoudsopgave 3-5

Thank you for your purchase! Read the instructions carefully. 
Index 6-9 

Vielen Dank für Ihren Einkauf! Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch. 
Index 10-14
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Waarschuwing
Deze kachel is niet uitgerust met een apparaat om de kamertemperatuur te regelen. Gebruik 
deze kachel niet in kleine ruimtes wanneer deze worden bewoond door personen die niet in 
staat zijn om de kamer alleen te verlaten, tenzij deze personen onder voortdurend toezicht 
staan.

Voorbereiding
1.  Pak de doos uit. Haal het pakket met accessoires uit de doos van de behuizing van het 

warmte element. Zorg ervoor dat de accessoires die worden vermeld in de bovenstaande 
checklist voor accessoires zijn inbegrepen. Als er iets ontbreekt, vraag de winkelier dan 
onmiddellijk om het aan u te verstrekken.

2. Leg een kruiskopschroevendraaier klaar.
3.  Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voor installatie en gebruik. Bewaar deze 

handleiding op een goede en veilige plaats voor toekomstig gebruik, mocht dat nodig zijn.

Installation:
1. Maak de doos open en haal zowel de boven- als de onderbehuizing eruit, 
2.  Leg de onderste behuizing ondersteboven neer (Fig. A). Bevestig basis afdekking (#3) aan 

de onderkant van de onderste behuizing. Schuif basis afdekking (#3) & Basis (#7) & de 
sluitringen (#6) over de klamphaken aan de onderzijde (#8) en zet stevig handvast met de 
bouten M6*20 (#5)

3.  Plaats nu de onderste behuizing rechtop (Fig. B). Plaats de bovenste behuizing nu bovenop 
de onderste behuizing . Haal de stekker (#2) en het netsnoer (#10) door de gaten in het 
midden van de basis afdekking (#3) en basis (#7). Klik het netsnoer vast in de clip (#10) en 
bevestig dit met de snoerclip (#11) aan de basis (#7) met 2 maal M4 bouten (#1) (Fig C).

4.  Bevestig bovenste behuizing aan onderste behuizing door middel van de 2 
bevestigingsplaten (#11) met de meegeleverde M6 bouten (#13) (Fig.D). 

Gebruik
1.  Steek de stekker in het stopcontact. Zorg ervoor dat de voeding hetzelfde is als de 

nominale waarde.
2.  Draai schakelaar naar positie “I” om 1 warmte-element aan te zetten. Draai schakelaar 

naar positie “II” om beide warmte elementen aan te zetten. Draai schakelaar naar positie 
“O” om de warmte elementen uit te schakelen.

Schoonmaken
Koppel het apparaat los voordat u het schoonmaakt. Het apparaat met een lichtvochtige doek 
afvegen. Gebruik niet te veel water.
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Onderdelenlijst

No. Onderdeel Naam No. Onderdeel Naam

1 Bout M4*28 8 Basis Klamphaak

2 Stekker 9 Behuizing bovenkant

3 Basis Afdekking 10 Netsnoer

4 Behuizing Onder-
kant

11 Snoerclip

5 Bout M6*20 12 Bevestigingsplaat

6 Sluitring 13 Bout M6*27

7 Basis 14 Schakelaar

Accessories check list

Accessoire Naam Stuks Accessoire Naam Stuks

Inbussleutel 1 Bout M6*27 8

Bout M6*20 2 Bout M4*28 2

Sluitring 2 Snoerclip 1

Bevestigingsplaat 2

51100 - Hot Hub

(x=20, 18, 16, 14)
(y=160, 140)

Afvoer van apparaten en batterijen  
Na implementatie van de Europese Richtlijn 2002/96/EU in de nationale rechtsorde geldt het 
volgende:
Elektrische en elektronische apparaten mogen niet met het huisvuil worden afgevoerd. 
Consumenten zijn wettelijk verplicht om elektrische en elektronische apparaten aan het 
einde van hun levensduur in te leveren bij de daarvoor ingerichte openbare inzamelpunten 
of verkooppunten. Details hiervoor worden bepaald door de nationale wetgeving van het 
betreffende land. Dit symbool op het product, de gebruiksaanwijzing of de verpakking geeft 
aan dat een product onder deze regelgeving valt. Door te recyclen, materialen opnieuw te 
gebruiken of andere vormen van gebruik van oude apparaten, levert u een belangrijke bijdrage 
aan de bescherming van ons milieu.
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Waarschuwingen
1.  Dit item alleen gebruiken en/of bedienen indien 18 jaar en ouder.
2.  LET OP -- Sommige onderdelen van dit product kunnen erg heet worden en brandwonden 

veroorzaken. Bijzondere aandacht moet worden geschonken aan de aanwezigheid van 
kinderen en kwetsbare mensen.

3. De kachel mag niet direct onder een stopcontact worden geplaatst.
4.  Gebruik deze kachel niet met een programmeerapparaat, timer of enig ander apparaat dat 

de kachel automatisch inschakelt, aangezien er brandgevaar bestaat als de kachel wordt 
afgedekt of verkeerd is geplaatst.

5. Gebruik deze kachel niet in de directe omgeving van een bad, douche of zwembad.
6.  Plaats het apparaat niet in de buurt van gordijnen en/of andere brandbare voorwerpen. 

Anders ontstaat er brandgevaar.
7. Bedek het apparaat niet met iets tijdens het gebruik of korte tijd nadat het is uitgeschakeld. 
8. Wikkel het netsnoer niet om het apparaat.
9.  Gebruik dit apparaat niet op plaatsen waar bijtende of vluchtige lucht aanwezig is, d.w.z. 

stof, stoom, gas, enz.
10. Gebruik dit apparaat niet als wasdroger of handdoekdroger.
11. Gebruik dit apparaat niet als saunakachel. 
12. Gebruik dit apparaat niet als kamerverwarming of warmteopslag. 
13. Gebruik dit apparaat niet in plaats van het voortplanten en grootbrengen van dieren.
14. Gebruik dit apparaat niet in een verwarmingssysteem van een heteluchtcentrum.
15. Dompel dit apparaat niet onder in water om het te reinigen.
16. De unit moet met een afstand van minimaal 150 cm tot de muur worden geplaatst.
17. Het apparaat moet stevig op een horizontale en vlakke ondergrond worden geplaatst.
18.  Het apparaat wordt tijdens bedrijf behoorlijk warm. Nadat het apparaat is uitgeschakeld 

blijft het ook nog een tijd warm. Tijdens deze periode zou er mogelijk gevaar kunnen 
optreden bij aanraking.

19. Het apparaat moet met zorg worden behandeld. Vermijd trillingen of stoten.
20. The unit must be securely grounded during operation.
21.  Als het apparaat beschadigd is, moet het worden gerepareerd door een professioneel 

reparatieteam.
22.  Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, een service 

vertegenwoordiger of een gelijkwaardig gekwalificeerd persoon om gevaar te voorkomen.
23. Houd bij het monteren uit de buurt van planken of brandbaar materiaal.
24.  Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met 

verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis, 
tenzij ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het gebruik van het 
apparaat door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

25.  Het is niet toegestaan om te gebruiken op bouwplaatsen, kassen, schuren of stallen waar 
brandbare stof aanwezig is/kan zijn.. 

26.  De kop van de unit bereikt tijdens bedrijf een hoge temperatuur. Koppel het apparaat los 
en wacht tot het is afgekoeld voordat u het schoonmaakt.

27. De unit moet worden aangesloten op een stopcontact dat goed zichtbaar en bereikbaar is.
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Warning
This heater is not equipped with a device to control the room temperature. Do not use this 
heater in small rooms when they are occupied by persons not capable of leaving the room on 
their own, unless constant supervision is provided.

Preparation
1.  Unpack the carton. Take out the accessories pack from the carton of the heater body. 

Make sure the accessories listed in the above Accessories Check List are included. If 
anything missing, ask the retailer immediately to provide it to you.

2. Prepare a cross head screw driver.
3.  Read this instruction manual carefully before installation and use. Keep this instruction 

manual in a proper and safe place for future use in case needed.

Installation:
1. Unpack and take out both upper body and lower body together.
2.  Put Lower Body up-side-down (Fig. A). Fix Base cover (#3) onto Lower Control Box. 

Then slide Base Cover (#3) , Base (#7) and Washer (#6) onto Base Bracket (#8) 
respectively, and fix it well with Screw M6*20 (#5)

3.  Lay Lower Body vertically (Fig. B). Put Upper Body on top of Lower Body. Get the plug 
(#2) and power supply cord (#10) through the holes on the center of Base Cover (#3) 
and Base (#7). Clip the power supply cord (#10) with Cord Clip (#11) and fix it onto Base 
(#7) with Screw (#1) (Fig C).

4.    Fix Upper Body and Lower Body with Joint Boards and Screw M6*27 (Fig.D). 

Operations: 
1. Plug in the unit to a socket. Make sure the power supply is same as rated.
2.  Turn Switch to position “I” to switch on one heating element. Turn Switch to position “II” 

to switch on both heating element. Turn Switch to position “O” to switch off the unit.

Cleaning:
Unplug the unit before cleaning. It should be wiped with wet cloth. Do not use too much 
water.
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Part List

No. Part Name No. Part Name

1 Screw M4*28 8 Base Bracket

2 Plug 9 Upper Body

3 Base Cover 10 Power Supply Cord

4 Lower Body 11 Cord Clip

5 Screw M6*20 12 Joint Board

6 Washer 13 Screw M6*27

7 Base 14 Switch

Accessories Pack Check List: 

Accessory Name Qty Accessory Name Qty

Allen Key 1 Screw M6*27 8

Screw M6*20 2 Screw M4*28 2

Washer 2 Cord Clip 1

Joint Board 2

51100 - Hot Hub

(x=20, 18, 16, 14)
(y=160, 140)

Disposal of appliances and batteries 
After the implementation of the European Directive 2002/96/EU in the national legal system, 
the following applies:
Electrical and electronic devices may not be disposed of with domestic waste. Consumers are 
obliged by law to return electrical and electronic devices at the end of their service lives to 
the public collecting points set up for this purpose or point of sale. Details to this are defined 
by the national law of the respective country. This symbol on the product, the instruction 
manual or the package indicates that a product is subject to these regulations. By recycling, 
reusing the materials or other forms of utilising old devices, you are making an important 
contribution to protecting our environment. 
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Cautions
1.  Use and/or operate this item only if 18 years of age and older. 

CAUTION -- Some parts of this product can become very hot and cause  
burns. Particular attention has to be given where children and vulnerable people  
are present.

2. The heater must not be located immediately below a socket-outlet.
3.  Do not use this heater with a programmer, timer or any other device that switches the 

heater on automatically, since a fire risk exists if the heater is covered or positioned 
incorrectly.

4.  Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a swimming 
pool.

5.  Do not place the unit close to curtain and/or other flammable objects. Otherwise there 
will be a danger of catching fire. 

6. Do not cover the unit with anything during operation or a short time after it’s shut down. 
7. Do not wrap the power supply cord on the unit.
8.  Do not use this unit in place where causticity or volatile air exists, i.e. dust, steam, gas, 

etc. 
9. Do not use this unit as a cloth drier or towel drier.
10. Do not use this unit as a sauna heater. 
11. Do not use this unit as a room heater of heat storing. 
12. Do not use this unit in place of animal propagating and raising.
13. Do not use this unit in heating system of hot air centre.
14. Do not immerse this unit into water for cleaning.
15. The unit must be placed with the clearance of 150cm at least to the wall.
16. The unit must be securely placed on a horizontal and flat surface.
17.  The unit is at high temperature during operation. It keeps hot for a period after shut 

down. Potential danger would occur when touching it during this period.
18. The unit must be handled with care, and avoid of vibration or hitting.
19. The unit must be securely grounded during operation.
20. When damaged, the unit must be repaired by professional repairing team.
21.  If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or 

similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
22. When assembling, keep clear from any board or flammable material.
23.  This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 

physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they 
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person 
responsible for their safety.

24.  The unit is for household use only. It’s not allowed to use in building site, greenhouses, 
barn or stable where there’s flammable dust. 

25.  The head of the unit is at high temperature during operation. Unplug the unit and wait till 
it’s cool before cleaning.

26. The unit should be plugged in a socket, which is easily visible and reachable.
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Warnung
Dieses Gerät verfügt nicht über eine Funktion zur Überwachung der Raumtemperatur. 
Verwenden Sie dieses Gerät nicht in kleinen Räumen, wenn sich Menschen darin aufhalten, 
die sie nicht eigenständig verlassen können, sofern keine permanente Aufsicht gewährleistet ist.

Vorbereitung
1.  Packen Sie den Karton aus. Nehmen Sie das Zubehörpaket aus dem Karton des 

Heizgerätekörpers. Überprüfen Sie das Zubehör anhand der Zubehör-Checkliste auf 
Vollständigkeit. Sollte etwas fehlen, fordern Sie den Händler unverzüglich auf, es Ihnen zur 
Verfügung zu stellen.

2. Haben Sie einen Kreuzschraubendreher zur Hand.
3.  Lesen Sie vor Installation und Gebrauch diese Anleitung sorgfältig durch. Bewahren 

Sie diese Anleitung an einem sicheren Ort auf, damit Sie sie später bei Bedarf erneut 
verwenden können.

Installation
1. Packen Sie Ober- und Unterteil aus.
2.  Stellen Sie das Unterteil auf den Kopf (Fig. A). Befestigen Sie die Sockelabdeckung (#3) 

an der unteren Kontrolleinheit. Schieben Sie dann die Sockelabdeckung (#3), den Sockel 
(#7) und die Unterlegscheibe (#6) auf die Sockelklammer (#8) und befestigen Sie sie mit 
Schraube M6*20 (#5)

3.  Positionieren Sie das Unterteil senkrecht (Fig. B). Stellen Sie das Oberteil auf das Unterteil. 
Ziehen Sie den Stecker (#2) und das Stromkabel (#10) durch die Löcher in der Mitte der 
Sockelabdeckung (#3) und des Sockels (#7). Befestigen Sie das Stromkabel (#10) mit der 
Kabelklemme (#11) und befestigen Sie es am Sockel (#7) mit Schraube (#1) (Fig C).

4.     Verbinden Sie Ober- und Unterteil mit den Verbindungsstücken und Schraube M6*27 
(Fig.D). 

Betrieb
1. Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an. Achten Sie auf korrekte Netzspannung.
2.  Stellen Sie den Schalter auf “I”, um das Heizelement einzuschalten. Stellen Sie den Schalter 

auf “II”, um beide Heizelemente einzuschalten. Stellen Sie den Schalter auf “O”, um das 
Gerät auszuschalten.

Reinigung
Ziehen Sie vor der Reinigung den Stecker aus der Steckdose. Das Gerät sollte mit einem 
feuchten Lappen gereinigt werden. Verwenden Sie nicht zu viel Wasser.
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Teileliste

Nr. Bezeichnung Nr. Bezeichnung

1 Schraube M4*28 8 Sockelklammer

2 Stecker 9 Oberteil

3 Sockelabdeckung 10 Stromkabel

4 Unterteil 11 Kabelklemme

5 Schraube M6*20 12 Verbindungsstück

6 Unterlegscheibe 13 Schraube M6*27

7 Sockel 14 Schalter

Zubehör-Checkliste 

Bezeichnung Anz Bezeichnung Anz

Inbusschlüssel 1 Schraube M6*27 8

Schraube M6*20 2 Schraube M4*28 2

Unterlegscheibe 2 Kabelklemme 1

Verbindungsstück 2

51100 - Hot Hub

(x=20, 18, 16, 14)
(y=160, 140)

Entsorgung von Gerät und Batterien 
Nach Umsetzung der Europäischen Richtlinie 2002/96/EU in nationales Recht gilt:
Elektrische und elektronische Geräte dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden. 
Nutzer müssen elektrische und elektronische Geräte nach abgelaufener Nutzungsdauer über 
zu diesem Zweck eingerichtete öffentliche Sammelstellen oder Verkaufsstellen 
zurückgeben. Einzelheiten werden durch nationale Gesetze festgelegt. Dieses 
Symbol auf dem Produkt, der Bedienungsanleitung oder der Verpackung 
zeigt an, dass ein Produkt dieser Regelung unterliegt. Mit dem Recycling, 
der Wiederverwendung der Materialien oder anderen Arten der Nutzung von 
Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz der Umwelt. 

Warnhinweise
1.  Benutzen und/oder bedienen Sie diesen Artikel nur, wenn Sie 18 Jahre sind oder älter. 

ACHTUNG – Einige Teile dieses Produktes können sehr heiß werden und Verbrennungen 
verursachen. In Anwesenheit von Kindern und gefährdeten Personen muss besondere 
Vorsicht walten.
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2. Das Heizgerät darf nicht unmittelbar unter einer Steckdose betrieben werde.
3.  Verwenden Sie dieses Heizgerät nicht mit einer Zeitschaltuhr oder einem anderen Gerät, 

das das Heizgerät automatisch anschaltet, da bei falscher Positionierung oder Abdeckung 
Brandgefahr besteht.

4.  Verwenden Sie dieses Heizgerät nicht in unmittelbarer Nähe einer Badewanne, Dusche 
oder eines Pools.

5.  Stellen Sie das Gerät nicht in die Nähe eines Vorhangs oder anderer entflammbarer 
Gegenstände. In diesem Fall besteht Brandgefahr. 

6. Decken Sie das Gerät während oder kurz nach dem Betrieb mit nichts ab. 
7. Wickeln Sie das Stromkabel nicht um das Gerät.
8.  Verwenden Sie dieses Gerät nicht an Orten, wo ätzende oder flüchtige Luft vorhanden ist, 

z. B. Staub, Dampf, Gas usw.
9. Nutzen Sie das Gerät nicht zum Trocknen von Kleidung oder Handtüchern.
10. Nutzen Sie dieses Gerät nicht als Saunaofen. 
11. Nutzen Sie dieses Gerät nicht als Raumheizung eines Wärmespeichers.
12. Nutzen Sie dieses Gerät nicht an Orten, an denen Tiere aufgezogen werden.
13. Verwenden Sie dieses Gerät nicht in einem Heizsystem einer Heißluftanlage.
14. Tauchen Sie dieses Gerät zur Reinigung nicht unter Wasser.
15. Das Gerät muss mit mindestens 150 cm Abstand zur Wand aufgestellt werden.
16. Das Gerät muss auf einer ebenen und horizontalen Oberfläche sicher aufgestellt werden.
17.  Das Gerät erreicht im Betrieb hohe Temperaturen und bleibt eine Weile nach dem 

Ausschalten heiß. Bei Berührung in diesem Zeitraum besteht Verletzungsgefahr.
18.  Das Gerät muss vorsichtig behandelt werden und darf keinen Vibrationen oder Stößen 

ausgesetzt werden.
19. Das Gerät muss im Betrieb sicher auf dem Boden stehen.
20.  Bei Beschädigung muss das Gerät von einem professionellen Reparaturteam repariert 

werden.
21.  Bei Schäden am Stromkabel muss dieses vom Hersteller, seinem Kundenservice oder 

gleichermaßen qualifiziertem Personal ausgetauscht werden, um Gefährdungen zu 
vermeiden.

22.   Halten Sie beim Zusammenbau Abstand von Karton und anderem entzündlichen Material.
23.  Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit verminderten 

körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung 
und Wissen verwendet werden, sofern sie dabei nicht beaufsichtigt werden oder von 
einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person in der Nutzung des Geräts unterwiesen 
wurden.

24.  Das Gerät ist ausschließlich zum Hausgebrauch bestimmt. Es darf nicht auf Baustellen, in 
Gewächshäusern, Scheunen oder Ställen verwendet werden, wo es entflammbaren Staub 
gibt.

25.  Das Oberteil des Geräts entwickelt im Betrieb hohe Temperaturen. Ziehen Sie vor der 
Reinigung den Stecker und warten Sie, bis es sich abgekühlt hat. 

26.  Das Gerät sollte an einer gut sichtbaren und erreichbaren Steckdose betrieben werden.
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Veel plezier met jouw VOLT! product.  Voor meer VOLT! producten ga als een razende ridder naar onze website. 
Have fun with your VOLT! product.For more VOLTS products go like a  raging knight to our website.  

Viel Spaß mit Ihrem VOLT! Produkt.Für mehr VOLT! Produkte gehen wie ein wütender Ritter zu unserer Website.   
www.voltindustries.eu
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Edisonstraat 20, 7131 PB Lichtenvoorde (NL) 
0544 371 200  |  mail@voltindustries.nl  |  www.voltindustries.eu
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